



潮流搭配

尖头小猫跟穆勒鞋最适合搭配的就是飒气一点的外套。

# 得穆勒鞋者得初夏

春夏交替,有些小黏腻,这时正是轻盈+轻松、舒适度堪比拖鞋、优雅度不输单鞋、时髦度不亚于老爹鞋的穆勒鞋大显身手的好时候。

穆勒鞋最初诞生时是为方便男士骑马而发明的,经过几季流行之后,穆勒鞋简直有了“七十二变”的形态,尖头、猫跟、拼接设计……正所谓“得穆勒鞋者得初夏”,抓紧选一款心仪的穆勒鞋穿起来吧!

## 焦点A 动物纹路释放狂野 做足下的森林之王

带有动物纹路元素的鞋子已经流行了一整个冬天,到如今势头依旧不减,又出现在穆勒鞋上。鳄鱼纹、蛇皮纹,适合白领们用来搭配西服西裤,豹纹更百搭些,不过需要注意身上的衣服不要过于繁复,不然会略显沉闷。

能玩出的花样还有很多,比如利用不同材质来做拼接,今年格外流行的蛇皮纹就能和皮革拼接到一起,整体会更加个性,如果鞋跟还有小心机,细节分就更高。

## 焦点B 尖头要配小猫跟 走路带风还不累

早已从T台走向千家万户的小猫跟,用其散不尽的少女气加上穆勒鞋充满张力的休闲感,恰到好处地平衡了尖头的“严肃脸”,在尖头和小猫跟的“保驾护航”下,让穆勒鞋更有了一种“形懒而神不懒”的气质,就算是搭配西装这样的“一脸正经”的单品,也不失大气。

不过让它大受欢迎的,还是其超高的实穿指数,有延伸作用的尖头和舒适高度的小猫跟,修饰腿型的作用不要太明显,不包跟的设计看似无心简单,但休闲精干其实可以随意切换。

## 焦点C 撞色拼接与钉珠 小小鞋面作画布

别看穆勒鞋鞋面不大,能容纳的设计元素却不少——撞色拼接打破了鞋子的单调,给造型增添活力,即使一身“素”出门,随意踩上一双撞色拼接的穆勒鞋,立刻加持了活泼时髦的小细节,有种傲立街头的时髦感。

复古风狂刮带动了极繁主义回潮,让水钻、钉珠、珍珠、褶皱之类的元素回归时尚舞台,把它们用在穆勒鞋上,更起到画龙点睛之效。据《新快报》



包脚面较少的穆勒鞋,露肤更多,显瘦显轻盈。

## 拍婚纱照 先签合同

□本报记者 张玲玲

春暖花开,到处是一派生机勃勃的景象,很多准新人们选择在这个季节拍婚纱照。但在拍婚纱照的过程中,难免会遇到不顺心的事情。今年26岁的小李婚期定于10月份,趁着天好,他和女友准备把婚纱照先拍了。“我们咨询了市内一家婚纱摄影店,价格从3000多元到1万多元的婚纱套系,我们选来选去,总觉得心里没谱。”小李告诉记者,由于价格的悬殊,他不知道该如何选择。

定金退不了。还有一些消费者在商家搞活动时定了婚纱套系,但在实际拍摄时发现与商家宣传的根本不是一回事儿,差别很大。”这位工作人员说,另外还有其他问题存在,比如,由于前期没有定性标准,后期在拍完婚纱照之后,消费者嫌照片拍得不好;拍好的照片迟迟拿不到手中,存在延期交片的情况;送的摆台和相册质量不好,与之前宣传的图片效果相差较大等。

在拍摄婚纱照时,容易发生哪些消费陷阱呢?消费者又该如何避免呢?

那么,该如何避免这些纠纷呢?“消费者在拍婚纱照时,千万不要口头协商,因为口头协议没有证据,万一后期发生纠纷的话,口说无凭,维权很难。所以,一定要与商家签订合同,并且将所有的条款写清楚,比如婚纱照的套系具体包含哪些内容包括交片日期等,双方签字,如果发生纠纷可以维护自己的权益。”该工作人员提醒。

近日记者采访了12315热线工作人员。“从目前接到的投诉来看,在婚纱照拍摄前,定金退不了的投诉占了一大半。消费者在婚纱摄影店里交了定金,后来又不想拍了,但

## 时尚单品

### 本季牛仔流行趋势

街拍里的牛仔总是被穿得超级好看,每次一看心里就痒痒的,心动不如行动,喜欢就入手吧!

#### 1 牛仔裤

实用度:100%  
颜色:水洗做旧  
关键词:毛边、九分裤、宽卷边

水洗做旧的牛仔裤在本季热度有增无减,而毛边做旧的牛仔单品更是今年热门中的热门。毛边的设计更贴近牛仔本身粗犷随性的特征,可以让造型的时尚感更强。



#### 2 牛仔外套

实用度:100%  
颜色:纯色、涂鸦  
关键词:oversize、东瀛风

随着复古风的盛行,牛仔外套重新回到大家的视线内。宽松的廓形并没有让牛仔外套显得慵懒颓废,反倒让造型增添了不少青春感。



#### 3 牛仔短裙

实用度:70%  
颜色:纯色、做旧  
关键词:单排扣、A字裙

露腿的季节从来都不能少了怀旧感十足的丹宁牛仔裙,穿得美美地去郊游吧!

据人民网

## 美容课堂

### 牛奶敷脸可美白? 当心过敏

天气渐热,一不小心就晒黑了,不少人会选择用牛奶敷脸来补救,认为牛奶敷脸可以快速美白。那么,牛奶敷脸真的可以美白吗?



资料图片

#### 牛奶敷脸只是视觉亮白

关于用牛奶敷脸美白的说法,广东省妇幼保健院医学美容科主任、主任医师胡葵葵表示,牛奶敷脸只能一次性的补充皮肤角质层水分,造成视觉上的皮肤亮白一些,但实际上并没有美白的功效。

好清洁保湿防晒即可,如果需要美白,还是交给专业的医美医生。她进一步介绍,真正靠谱的美白方式主要从三个方面进阶式攻破。首先是防御到位。对于爱美的女性,再怎么强调防晒都不为过,无论春夏秋冬、室内室外,都要做好防晒。其次是补水保湿。水是肌肤新陈代谢的源动力,也是进行第三个阶段美白进攻的基础。补水的途径包括水清洁、爽肤水、乳液、面霜等。最后则是美白进攻。美白进攻是指根据黑色素形成的路径针对性地使用爆破黑色素或者抑制黑色素形成的手段,最直接有效的办法是激光或者光子美白。还有就是通过果酸,加快皮肤新陈代谢,防止黑色素在皮肤表面积聚形成色斑,也可以达到改善肤色暗黄的情况。据人民网

胡葵葵指出,牛奶的主要成分是水,此外含有丰富的蛋白质、钙、维生素等营养成分,但是蛋白质等这些营养成分是没有办法直接依靠皮肤进行有效吸收的,并且也没有直接调节黑色素代谢的作用,直接接触皮肤反而有可能诱发过敏。

还有不少人选择将黄瓜、芦荟等切成薄片自制面膜敷

#### 想要变白? 防晒先行

胡葵葵建议,日常护肤做

据人民网